

Na osnovu člana 4 stav 5 Pravilnika o načinu sprovođenja jednostavnih nabavki („Službeni list Crne Gore“, br. 16/23, 20/23, 36/23, 114/23 i 49/24), postupajući po zahtjevu zainteresovanog lica od 16.07.2025 15:24h i 17.07.2025 13:46h u postupku broj #95398, službenik za javne nabavke JZU Dom zdravlja Kotor dostavlja sledeće:

Crna Gora
JZU DOM ZDRAVLJA KOTOR

POJASNJENJE

Broj akta 01-1233/1
Kotor, 18.07.2025. g.

Pitanje 1:

- Molimo da pojasnite sledeće „stavka 1“: „Velike eze 10ml“ i „stavka 2“: „male eze“.

Pitanje: Da li ste mislili na jedinicu mjese (μ l) tj. eze 10 μ l, i eze 1 μ l?

Odgovor 1: Poštovani, ispravna jedinica mjese je μ l. Izvršena je isptavka u Zahtjevu za podnošenje ponuda.

Pitanje 2:

- Stavka 3 „Predmetno staklo obično“

Pitanje: Koje su dimenzije potrebne?

Odgovor 2: Potrebne dimenzije za „predmetno staklo obično“ su 25x75mm. Izvršena je dopuna Zahtjeva za podnošenje ponuda.

Pitanje 3:

- Stavka 4 „Pokrovno staklo obično“

Pitanje: Koje su dimenzije potrebne?

Odgovor 3: Potrebne dimenzije za „pokrovno staklo obično“ su 25x75mm. Izvršena je dopuna Zahtjeva za podnošenje ponuda.

Pitanje 4: Partija 6 - Da li je za Naručioca prihvatljivo da za ponuđene proizvode, koji se ne smatraju medicinskim sredstvima, ponuđači dostave Izjavu proizvođača da se ponuđeni proizvodi ne smatraju medicinskim sredstvima?

Odgovor 4: Prihvatljivo je da za ponuđene proizvode, koji se ne smatraju medicinskim sredstvima, ponuđači dostave Izjavu proizvođača da se ponuđeni proizvodi ne smatraju medicinskim sredstvima. Izvršena je dopuna Zahtjeva za podnošenje ponuda.

S poštovanjem,

Olivera Todorović, Službenik za javne nabavke

JZU Dom zdravlja Kotor

